
Feedback Summary

What are the ages of 
your children?

How often do you (your 
children) use the play area?

What are the best things about the 
play area? (top five)
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At one time, how many students are using or are 
not using the play area?

For students who don’t use play area, what do they do?

Additional comments:

don’t use play area: 7

use play area: 30

use athletic fields: 34%

•	 Equipment to consider at new play area: two side swing, 
climbing rope, spinning top, more swings, zip lines, merry-
go-round, nets

•	 Challenging play equipment
•	 Sensory equipment and communication board for students 

with limited verbal skills
•	 Accessible equipment for all abilities
•	 Equipment that allows for creativity and exploration
•	 Refreshed equipment - more color and variety
•	 Create a space for children and adults since this is a 

community green space
•	 Sidewalk activities
•	 More trash receptacles
•	 More benches and tables
•	 More shade
* All feedback received is valued and evaluated thoroughly. Parks and 
Recreation balances this feedback with the priorities listed in the Parks 
and Recreation Systems Plan including, but not limited to, operations, 
maintenance, and budget to provide valuable public spaces for all users. 
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What are your least favorite things 
about the play area? (top five)
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Preferred play 
equipment style

play on sidewalk: 30%

hang out with friends: 18%
other: 18%
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